

Meglévő, kulcs fontosságú illetve egy teljesen új munkakör optimális kompetencia-profiljának kialakításához használtuk a Profil XT felmérést.

Az online Értékelő Központ kezelésének elsajátítása gyerekjátéknak bizonyult a rendszer felépítése logikus és teljes mértékben felhasználó barát, de bármikor segítségül hívhattuk a Profiles helpdesk-jét, ügyfélszolgálatát is.

Első körben vezető beosztású munkatársakat értékeltünk, akik érdeklődéssel fogadták ezt a lehetőséget. Az online felmérés eredményei pillanatok alatt érkeztek meg, ezek alapján igen hasznosnak ítélt, tartalmas értékelő beszélgetéseket folytattunk a munkatársakkal. A rendszer nagy előnye, hogy lehetővé tette azt is, hogy japán munkatársak anyanyelvükön töltsék ki a felmérő kérdőívet, és visszajelző jelentéseket is saját nyelvükön kapják kézhez. Gombnyomásnyira volt a lehetőség arra, hogy mindezekhez az információkhoz a német gyárvezető pillanatok alatt saját anyanyelvén férjen hozzá. Multinacionális cégünknel a nyelvi határok ilyen hatékonysággal való átlépésére még nem volt példa és ez érezhetően hozzájárult a vezetői csapaton belüli bizalom építéséhez.

Az értékelt munkatársak arról számoltak be, hogy az egyéni jelentéseik 75 - 99%-ban egyeznek meg teljes személyiségükkel. A felmérések alapján a munkaköri rátermettség-információt használjuk kiválasztáshoz az új munkakör esetében, illetve a karrier-iránytű (egy munkatárs felméréséből származó információ összehasonlítása különböző munkaköri profiljainkkal) segít a munkatársak házon belüli orientálásában is. Egy-egy munkatárs esetében a rendszer (sajnos) tökéletesen mérte a válaszok torzítását is, ez visszaköszönt a személyes beszélgetések során.

Kiválasztáshoz, egyéni tréning-szükségletek meghatározásához, karrier-tervezéshez objektív, megbízható eszköznek bizonyult a Profil XT.



Szabó Orsolya
Training and Development Leader

/////ALPINE Electronics Manufacturing of Europe Ltd.
Hungary 2051 Biatorbágy, Vendel park, Budai utca 1.

Tel: +36-23-534-220
Mobile: +36-70-374-3220
Fax: +36-23-534-112
E-mail: or-szabo@alpine.hu